

绿地·原盛国际
郑东新区·38万平米城市商务综合体



绿地集团 现场接待中心:郑东新区东风东路与金水东路交汇处



郑州晚报

北京
奥运
特刊

今晚8时8分 北京奥运会

大幕开启

天地为轨,岁月如轮。时光的城铁,一定是头文字D。
从500到365再到100,从50到10再到1,嘀嘀嗒嗒之间,奥运倒计时今日归零。2008年8月8日,北京,北京。

公元前776年,当第一届古代奥运会在希腊举办时,中国尚在久远的西周时期,时代的标签是井田制和青铜器,颇有些“怜香惜玉”的周幽王还很投入地玩了把大手笔的“烽火戏诸侯”。

1896年,当现代奥运会的第一缕烟火在奥林匹亚山点燃,高鼻梁深眼窝的“大帝”们正忙着“租借”中国的地盘,不厌其烦的国人哪有时间 and 精力去修炼肱二头肌或曼妙的跟腱。

时针指向1908年。第4届现代奥运会在伦敦举行之后,《天津青年》杂志抛出了三个沉甸甸的问题——中国何时才能派一位选手参加奥运会?中国何时才能派一支队伍参加奥运会?中国何时才能举办奥运会?

梦想的种子已经埋下,就看何时生根发芽。还不算慢,前两个问题有了答案。但是第三个问号的拉直,却足足用了一个世纪。一梦百年,百年一梦。2008年,北京圆梦。

1909年,南开大学校长张伯苓还在遥想“奥运举办之日,就是我中华腾飞之时”,彼时他心驰神往;1928年,中国首位奥

运观察员宋如海把“奥林匹亚”翻译为“我能比呀”,彼时他万感慨。

正所谓:素胚勾青花,笔锋浓转淡。炊烟袅袅起,隔江千万里。今天,站在2008年8月8日的门槛上,北京又是怎样的意气风发、风雷激荡。

今天,北京必将被定格——鸟巢,水立方,首都机场3号航站楼,京津城际……胡同,四合院,梅兰竹菊,还有汉隶和篆刻。

今天,北京必将被定格——大红灯笼高高挂的老谋子谋划着满城尽带黄金甲,胡同口摇着蒲扇为人指路的大妈笑容灿烂如夏花。

今天,北京必将被定格——科比,小罗,费德勒,菲尔普斯,姚明,刘翔,巨星云集……刘德华,周杰伦,还有“玉米”地里的李宇春,星光璀璨。

抚摩今天,黄金盛世。回望历史,恍若隔世。岁月的长河,就这样以鬼斧神工的刀法,把历史雕刻。

让我们满足一下,自豪一下,骄傲一下,然后以一颗感恩和分享的心,平常活着。一代人来,一代人去,大地永存。太阳升起,太阳落下,太阳照常升起。 本报体育部

绿地集团中原房地产事业部携旗下

原盛国际·卢浮公馆·迪亚庄园·会展宾馆

预祝中国奥运健儿在本届奥运会上再创辉煌

